

SAŽETAK

Ovaj obrazovni scenario uvodi pojam kombinovanog učenja. Učesnici će se informisati o konceptu kombinovanog učenja i njegovoj definiciji kao nastavnoj praksi koja integriše onlajn sa tradicionalnim aktivnostima učenja licem u lice u cilju unapređenja metoda učenja. To je oblik hibridne edukacije koji koristi onlajn tehnologiju da ne samo dopuni, već transformiše i unapredi proces učenja.

KLJUČNE REČI

Kombinovano učenje, obrazovanje, hibridno obrazovanje/učenje, preokrenuta učionica

ONLAJN EDUKATIVNI SADRŽAJI

- *Tipovi kombinovanog učenja: The Flipped Classroom, Hybrid Learning*
- *vebsajt Teachthought takođe nudi korisnu i ilustrativnu tabelu sa 12 Examples Of Blended Learning chart on Teachthought*
- *What is Blended Learning?, koristan video koji objašnjava ovaj koncept*
- *Jutjub video klip Blended learning & flipped classroom, objašnjava detaljno šta je Kombinovano učenje, a posebno ilustruje jedan od njegovih glavnih metoda – Obrnutzu učionicu – koji se najčešće koristi i daje dobre rezultate.*

CILJ ČASA

Cilj lekcije je da učesnici razumeju pojam kombinovanog učenja, da se upoznaju sa njegovim glavnim tipovima i shvate njegov značaj u procesu obrazovanja.

ISHOD ČASA

Učesnici će bolje razumeti pojam kombinovanog učenja i upoznati se sa njegovom definicijom; takođe, upoznaće se sa njegovim glavnim tipovima i razumeti njegov značaj u obrazovnom procesu, kao i biti osposobljeni da prepoznaju kombinovano učenje i njegove metode u praksi.

TOK ČASA

Min 1-5 Zagrevanje: Efikasan način uključivanja učesnika i postavljanje zajedničkih očekivanja o tome šta će naučiti jeste postavljanje nekoliko preliminarnih pitanja na tu temu. Predavač uvodi temu i sadržaje sa časa, priprema PowerPoint/Prezi prezentaciju i blog link; različite metode nastave: predavanje, diskusija, samorefleksija.

5-35 Kolaborativno učenje i korišćenje onlajn resursa - tokom 30 minuta učesnici govore o kombinovanom učenju. U prvih 10 minuta edukator daje definiciju i upoznaje učesnike sa ključnim karakteristikama i pretpostavkama o kombinovanom učenju. U narednih 20 minuta edukator pušta nekoliko kratkih video klipova o kombinovanom učenju i o tome razgovara sa učesnicima. Korišćenje pomenutih klipova omogućiće učesnicima da dobiju osnovne informacije i shvate ideju kombinovanog učenja. Koristite sledeće klipove:

What is Blended Learning? - koristan, kratak video koji uvodi ovaj koncept, koji je napravio MBHU, definiše kombinovano učenje kao fundamentalnu promenu u dizajnu obrazovanja korišćenjem kombinacije objekata digitalnog učenja i aktivnih metoda učenja za poboljšanje iskustva i ishoda učenja.

Blended learning & flipped classroom - još jedan YouTube video, koji objašnjava kombinovano učenje kao obrazovnu tehniku koja uključuje kombinaciju onlajn materijala i rada uživo, a posebno ilustruje jedan od njenih glavnih modela – Obrnutu učionicu kao vrstu kombinovanog učenja gde učenici proučavaju svoj materijal za predavanje kod kuće a rade kurseve na času.

Blended Learning: Making it Work in Your Classroom - video klip koji je napravila Edutopia, predstavlja primer toga kako kombinovano učenje izgleda u samoj učionici, i definiše ga kao opšteškolski pristup kombinovanom učenju koji omogućava predavačima fleksibilnost da definišu i sprovode onlajn obuku koja odgovara potrebama njihovih polaznika.

35-55 Grupni rad – pronalaženje primera kombinovanog učenja. Nakon gledanja navedenih klipova i upoznavanja sa pojmom kombinovanog učenja, educator deli polaznike u nekoliko grupa. Oni najpre posećuju veb-sajt ***Teachtought*** i proučavaju korisnu i ilustrativnu tabelu 12 Examples Of Blended Learning. Zatim, svaka grupa ima zadatak da osmisli kako bi jedna tema iz oblasti medijske pismenosti mogla biti predavana, prezentovana i preneti putem kombinovanog učenja.

50-60 Zaključak: Napravite kratak rezime lekcije i postavite nekoliko pitanja koja pomažu u utvrđivanju najvažnijih poruka koje biste želeli da prenesete.

MATERIJALI / SREDSTVA

Video projektor, laptop/desktop, internet veza, Moodle, PowerPoint/Prezi prezentacije obogaćene vizuelnim materijalima (slikama i video klipovima) i informacije zasnovane na činjenicama i istraživanjima.